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Ексдружина Юрія Арістова розповіла про їхню поїздку на Мальдіви під час повномасштабної війни

Колишня дружина екснардепа від партії "Слуга народу" Юрія Арістова, екс-учасниця
шоу "Холостяк" Марина Дурицька (зараз Марина Арістова) розповіла про їхню
скандальну поїздку на Мальдіви під час повномасштабної війни.

В інтерв’ю Аліні Доротюк вона заявила, що Арістов "хотів, щоб діти поїхали на океан".

"Це імпульсивна людина, яка якщо щось вирішила, то це зробить. Він сказав, що війна
може бути ще 10 років. "Я хочу, щоб діти поїхали на океан". Я йому неодноразово
говорила, що ці срані Мальдіви мені не потрібні. Ми багато подорожували за ці 13
років світом. І Мальдіви — це не моя мрія, у війну — ні. Але казати, що бери дітей і їдь
із ними сам, я не могла, бо ми сім’я. І я поїхала", — відповіла вона.

Інтерв’юерка засудила Арістову за спроби виправдати дії колишнього чоловіка та
підкреслила, що екснардеп обманним шляхом поїхав на відпочинок. На це Арістова
відповіла, що чоловік "нічого не вкрав".

"Я його не вигороджую, але він не такий страшний, як його намагалися намалювати. І
він залишається батьком моїх дітей. Він не вкрав нічого, коли поїхав на Мальдіви!
Морально-етичний бік цих Мальдів — гівно, але якщо брати корупційну історію,
то це не корупція. Як до політики він їх заробляв, так і після. Людина прийшла з
бізнесом. Бізнесмен із грошима прийшов у політику. Так, він обманув, але він був у
відрядженні. Він виїхав офіційно у відрядження", — відповіла вона.

Арістов на Мальдівах

27 липня минулого року Юрія Арістова, якого журналісти помітили в п’ятизірковому
готелі на приватному острові на Мальдівах, позбавили мандата нардепа від "Слуги
народу". Йому вручили підозру у внесенні неправдивих відомостей до офіційних
документів, що допомогло йому виїхати. Суд обрав Арістову запобіжний захід
у вигляді особистого зобов’язання.

Президент Володимир Зеленський після скандалу з Арістовим знову засудив
відпочинок нардепів за кордоном під час війни, заявивши, що «острови і курорти під
час війни — це зрада інтересів суспільства», і пригрозив порушникам втратою посад.

Нардеп від Євросолідарності Олексій Гончаренко повідомляв, що чиновникам і
депутатам усіх рівнів відтепер заборонено залишати Україну. Таке розпорядження,
за його інформацією, направили прикордонникам, а рішення про виїзд
ухвалюватимуть індивідуально в Офісі президента.
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